

# Новости

Общество

25.09.2025

## **«Ваше здоровье в ваших руках»: диалоговая площадка с главным врачом «Минского городского центра гигиены и эпидемиологии» в БГУИР**

**Сегодня, 25 сентября, в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники состоялась диалоговая площадка, приуроченная к единому дню информирования. Спикером выступил главный врач государственного учреждения «Минский городской центр гигиены и эпидемиологии» Григорий Гетюк.**

Отметив важность единого дня информирования, проректор по идеологической и воспитательной работе БГУИР **Дмитрий Кузнецов** представил гостя и передал ему слово. Григорий Викторович поздравил присутствующих с прошедшим Днем народного единства и подчеркнул, что этот молодой праздник сегодня – символ начала нового периода суверенной истории Республики Беларусь.

*«Сакральный смысл нашего праздника в том, что 17 сентября 1939 г. удалось прекратить уничтожение белорусской нации, языка, культуры. Это день, когда народ воссоединился и получил возможность для реального развития, чтобы сегодня называться Республикой Беларусь», – отметил спикер.*



### **Григорий Гетюк**

Далее Григорий Викторович предложил перейти к диалогу и ответил на вопросы, интересующие присутствующих, среди которых были студенты, представители руководства БГУИР и структурных подразделений. Обсуждение охватило широкий спектр тем. Студентов интересовало: где получить достоверную информацию о новых вакцинах, почему опасно употреблять энергетические напитки, чем опасно пренебрежение правилами гигиены в условиях учебных заведений и общежитий.

*«Я рад появившейся возможности обратиться напрямую к студентам, потому что очень хочу донести до вас: современный темп жизни невероятно быстрый, однако это не дает вам права забывать о своем здоровье. Ваше стремление к знаниям достойно уважения, но помните: самый ценный диплом — это крепкое здоровье. Цените его, берегите от перегрузок и не забывайте о гигиене. Это лучшая инвестиция в ваше успешное будущее. Соблюдая баланс, вы защищаете себя не только от гриппа, но и от стресса и апатии», – обратился к студентам Григорий Гетюк.*





Ин BSUIR Ин BSUIR Ин BSUIR Ин BSUIR Ин BSUIR Ин BSUIR Ин BSUIR



Ин BSUIR Ин BSUIR Ин BSUIR Ин BSUIR Ин BSUIR Ин BSUIR Ин BSUIR



**Благодарим Григория Гетьюка за продуктивную беседу и ждем новых встреч в стенах Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники!**

Подготовлено пресс-службой  
Фото Максима Максака